

1957年10月1日创刊

福田首家宠物驿站即日上线
主人隔离之后猫狗有去处



深圳新闻

2022年3月 11 星期五

王寅年二月初九

A13

定点社康中心若停诊 转诊就医可享医保待遇

社康中心停诊可转诊刷医保

另外,出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等新冠肺炎十大症状的患者,请到就近的医疗机构发热门诊就诊,社康中心不允许接诊。医保一档参保人可按规定用个人

账户余额支付费用,二档、三档参保人可前往绑定社康中心的结算医院就诊,按规定享受医保待遇。

如二档、三档参保人的绑定社康中心因疫情暂时停诊,经结算医院同意,可前往同属一

家结算医院的其他社康中心就医。如绑定社康中心的结算医院因疫情暂停门诊急诊等医疗服务的,经结算医院同意,可由下属社康中心转诊到其他医院就医。参保人也可以变更所绑定的社康中心或其他定点医疗机构,自变更生效次月在变更后的社康中心或定点医疗机构门诊就医。

过个人网上服务系统办理异地就医备案、市外就医的门诊/住院费用报销预审核等全部医保业务;还可以通过“深圳医保”微信公众号、i深圳、粤省事等途径,查询医保信息、办理医保业务。深圳医保在全市1137个服务网点安装了1386台自助服务终端,覆盖市内医院、社康中心、社区等重点场所,参保人可通过医保自助服务终端办理/查询66项业务。

19种慢病特病患者可线上复诊

为满足52种门诊特定病患者用药需求,患者购药实行“长处方”制度。也就是说,门诊特病定点医疗机构按照因病施治、合理用药的原则,可根据病情需要将门诊特病单次处方医保用药量延长到12周。

在52个门诊特定病种当

中,高血压、糖尿病等19种慢性病特定病参保患者,可在深圳市人民医院等28家互联网医院进行线上复诊,医保将按照线下同等支付标准进行结算。

疫情期间,深圳医保建议大家通过网上办、掌上办、自助办等方式办理医保业务。参保人可通

“愿检尽检”混采检测费8元

因出差、出国、考试等个人原因到医院或社康中心测核酸的属于“愿检尽检”人群,测核酸需要缴费,可按规定刷医保卡扣个人账户余额,或现金支付。单管检测价格不超过40元,混采检测价格为每人次8元。

深圳市医保局特别提醒,部

分市民通过查询医保,发现前一天存在多条核酸检测“医保消费记录”,主要是因为医疗机构在开展核酸检测后会进行集中补录,系统显示时间为医疗机构集中补录时间。“应检尽检”人群的核酸检测费用都无需个人承担,医保个人账户也不会被扣费。

深技师2021就业质量报告发布 用人单位满意度为97.8%

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:3月10日,记者从深圳市技师学院获悉,该校发布《深圳技师学院2021届毕业生就业质量年度报告》,报告显示,深圳技师学院2021届毕业生毕业去向落实率为98.7%,平均月收入5550.6元,就业满意度为86.4%,毕业生对母校的总体满意度为92%,用人单位对毕业生的总体满意度为97.8%,未来愿意继续聘用意愿为100%。

截至2021年12月16日,该校2021届毕业生的毕业去向落实率为98.7%,绝大多数毕业生已落实就业。2021届毕业生的平均月收入为5550.6元,2018届毕业生毕业三年后的平均月收入为8271元。从事工作与所学专业相关比例,是反映就业质量与专业培养目标达成效果的重要指标。该校2021届毕业生的工作与专业相关度为66.6%,有超过六成的毕业生从事专业相关工作。

2021届毕业生就业满意度为86.4%,其中毕业生对“工作氛围”(92%)、“工作内容”

(89.4%)的满意度较高,而对“薪酬福利”(75.7%)、“职业发展空间”(77.4%)的满意度相对较低。职业期待吻合度反映了大学生在校期间对职业的认知与在职场实际中的感受之间的匹配程度,该校2021届毕业生的职业期待吻合度为59.8%。另外,2021届毕业生的平均月收入为5550.6元,较2020届(5378.1元)有所上升,该校毕业生的月收入整体情况较好。2016-2018届毕业生三年后的月收入分别为7808元、8065元、8271元,持续上升,毕业生市场竞争力较强。2021届毕业生的工作与专业相关度为66.6%,有超过六成的毕业生从事专业相关工作。

此外,2018-2021届毕业生的就业满意度分别为74.3%、71.1%、83.6%、86.4%,该校毕业生的就业满意度整体呈上升趋势。2018-2021届毕业生的职业期待吻合度分别为47.5%、46.9%、55.0%、59.8%,该校毕业生的职业期待吻合度整体呈上升趋势。

深圳超六成志愿者 是“90后”“00后”

最近一次大规模招募,2892名抗疫志愿者在6个小时内全部集结完毕



羊城晚报讯 记者郭起摄影报道:3月10日,深圳市举行疫情防控新闻发布会。据会上通报,全市六成以上的抗疫志愿者为“90后”“00后”,全市志愿服务热情高涨。据悉,深圳是一座志愿者之城,疫情发生以来,志愿者积极参与疫情防控志愿服务。

今年春节以来,“志愿深圳”信息平台招募2.4万余名疫情防控志愿者,很多疫情防控志愿服务项目在发布两小时内即招募满员。共青团深圳市委员会书记高大伟介绍,3月以来,平均每天新增注册志愿者近2000人,最近一次大规模招募集结了2892名志愿者,在6个小时内全部集结完毕。现在仍有1.2万余名志愿者奋战在防控一线,参与封控防控区扫楼、防疫物资转运、核酸检测引导等志愿服务。

近期,全市六成以上的抗疫志愿者为“90后”“00后”。高大伟说,他们当中有带着妹妹并肩作战的95后外卖骑手,90后志愿者进入封控区连续战斗7天,有跟随母亲支援一线的00后,有被封控后就地参与志愿服务的肠

粉店青年店员,还有一批大学生、高中生等学生志愿者,年龄最小的才10岁就跟随妈妈做志愿者,他们热情服务、无私奉献。与此同时,还有一大批港澳籍、外籍志愿者活跃在抗疫一线,他们用自己的实际行动,讲述志愿者之城的战疫故事。

据悉,全市各机关、企事业单位积极响应号召,各级共青团主动向党组织请缨,迅速组建了1302支青年突击队35603名成员,下沉福田、南山、宝安等重点区域,把青春的风采书写在抗疫的一线。

“3,2,1,消杀启动……”一道紫色“身影”,在深圳首个5G主题产业园内忙碌地工作着。经与工作人员核实,原来是一台名为“ADIBOT净巡士”的紫外线消毒机器人在深圳新一代产业园执行园区饭堂的环境消毒任务,用其独树一帜的“紫外线消杀技能”承担起了园区饭堂消杀的重任,全力保障园区人员的用餐环境安全。

紫外线消毒机器人上岗 5G产业园

AI助力深圳疫情防控

文/图 羊城晚报记者 沈婷婷

净巡士,在园区大堂、饭堂、电梯口等高危场所执行消杀任务。

深圳新一代产业园是深圳首个以5G产业为主题的高端创新产业园区、深港合作区“1+N”模式首个卫星园区。园区以5G为主题,以智能科技、数字科技产业为主导产业,总建筑面积约40万m²。“疫情当前,我们的员工饭堂是人群聚集的特殊场景。但是因为涉及到食品和生命健康安全,还有孕妇、易过敏人士等特殊人群,在使用消毒剂的时候需要非常小心。优必选的智能机器人可以通过紫外线消毒机器人



紫外线消毒机器人ADIBOT净巡士在深圳新一代产业园的园区饭堂进行消杀

进行自主移动消毒。”

机器人每晚自主全面消毒

ADIBOT净巡士机器人的设置应用简单便捷,园区运营人员表示学了一次就会操作了,“我们的园区饭堂使用面积近7000平方米,能同时容纳1200人就餐,是目前福田产业园区最大配套食堂。之前这么大的区域,需要工作人员起早贪黑在非

就餐时间完成消毒工作。现在紫外线消毒机器人每天晚上自主进行全面消毒工作,大大减轻了我们的工作量。”

当前,深圳疫情仍处于不稳定期,深圳市正在全面开展流调溯源、隔离管控、核酸检测、医疗救治等处置工作,防疫压力不容小觑。深圳新一代产业园以“AI手段”链接“5G桥梁”,全方位发挥5G示范园区带头作用,用高科技防疫手段守好深圳梅林的“最后一道防线”。

点托管,采取“专人负责、专车接送、专用通道消杀、专门场所收容”的管理方式。

据悉,首家“宠物驿站”最大可收容50只宠物,配备有专门的兽医和护理人员。有需要的居民可致电83456140、18033092685进行咨询。

龙岗帮扶海丰联安镇,发挥巾帼力量
农产品搭直播“快车”

羊城晚报讯 记者郭起报道:3月8日,深圳市2022年“三八”国际妇女节消费帮扶直播周正式启动,为期3天,活动以“品尝妈妈的味道,共建美丽乡村”为主题。深圳龙岗驻海丰联安镇帮扶工作队联合当地电商平台,组织女性帮扶干部、镇女干部、女企业家参与直播,借力“抖音”“中扶网”“圳帮扶”“驻家鲜”等主流电商平台进行销售,是联安消费帮扶的重要载体。

活动前期,工作队与联安电商组织参与深圳市2022年“三八”国际劳动妇女节消费帮扶直播周活动,通过制作宣传海报、拍摄宣传视频进行广泛宣传,确定联安帮扶工作队队长和联安电商负责人为主播,期间邀请联安镇长、工作队队员参与到直播中,主播重点介绍推

深圳首批4宗企业合规案件第三方监控人名单出炉

电脑摇号随机抽选 第三方监控人

羊城晚报讯 记者李天军、通讯员司新宣报道:记者10日从深圳市司法局获悉,近日,深圳市司法局组织召开首批4宗企业合规案件第三方监控人随机抽选会议,以“电脑摇号”方式随机抽选出首批4宗企业合规案件对应的第三方监控人。

为依法合规推进深圳市企业合规改革试点工作,深圳市司法局与深圳市检察院等九部门于2021年7月建立了深圳市企业合规第三方监督评估机制,共同制定了《企业合规第三方监督评估机制委员会及第三方监控人管理暂行规定》等制度文件,并于2021年底通过公开选取方式确定并公布了深圳市第一批企业合规第三方监控人30家机构名单。

近期,深圳市检察院根据前期办案情况,向深圳市司法局提出了选定4期企业合规案件第三方监控人的需求。根据有关规定,深圳市司法局应检监察院要求,从名录库中分类随机抽取第三方监控人。

鉴于深圳市企业合规案件第三方机制处于探索阶段、尚未建立完善的抽取规则,为了尽快配合市检察院启动首批第三方机制案件,深圳市司法局拟定了《深圳市司法局首批企业合规案件第三方监控人随机抽选工作规程》,并向深圳市企业合规第三方监督评估机制管委会各成员单位、深圳市企业合规第三方监控

人单位征求意见。在综合各方意见的基础上,确定了适用于首批启动第三方机制企业合规案件的第三方监控人随机抽选工作规程。

当前,深圳市新冠病毒疫情形势严峻,首次抽选会采用“线上+线下”形式进行,在天平大厦18楼设摇号抽选主会场,同时邀请深圳市企业合规第三方监控人代表以视频会议方式线上参会。

此次抽选会采用“电脑摇号”公开随机抽选的方式进行抽选,使用深圳公证处提供的专用摇号电脑和软件,由监督员、深圳公证处工作人员现场监督和操作,通过四轮抽选,分别选出了北京市环球(深圳)律师事务所、广东金地律师事务所、广东晟典律师事务所、深圳广深会计师事务所4家机构作为对应首批4宗企业合规案件第三方监控人。

接下来,深圳市司法局将按照有关规定向社会公示抽选结果。经公示无异议后,再将选定情况报市企业合规第三方监督评估机制管委会,正式启动第三方监控机制。同时,深圳市司法局还将总结首批抽选工作的经验和不足,在深入论证和广泛征求意见的基础上,进一步完善抽取规则,规范第三方监控人的抽取工作。

内地活猪供港量恢复正常水平

羊城晚报讯 记者宋玉群、通讯员纪帆、陈玉婷报道:3月7日,在深圳笋岗清水河供港活畜中转仓并经笋岗海关检疫后,40头活猪完成装运后经文锦渡口岸通关供港。这是自2月25日以来恢复供港的首批内地活猪。当日检疫供港活猪共计70批、2740头,活猪供应已恢复至正常水平。

当前,香港市场上活猪九成以上来自内地,深圳口岸是全国供港活猪的唯一离境口岸,清水河供港活畜中转仓是全国唯一的供港活猪接驳检疫场所。

为保障内地活猪安全足量供应香港市场,深圳海关全力做好离境检疫和通关保障工作,提前对接深港两地企业跟进供港计划,按照疫情防控要求及工作需求统筹做好人力资源配置,确保“随到随检”。紧盯活畜运输、入库检疫、装卸、冲洗消毒等重点环节,严格执行中转仓一天

一清洗、一天一消毒、一周一清扫、当天零存栏的“1110”制度,确保“安全验放”。

此外,该关实施“清单验放+汇总报关”监管流程,大幅简化口岸通关手续,同步开辟“供港鲜活绿色通道”,实行7×24小时在岗值班和预约通关,建立“点对点”服务机制,实时掌握活猪出口计划,做到“快检快放”“优先通关”。

针对供港活猪车辆需要多次往返运输的情况,深圳海关设置供港活猪入境回空车辆检疫专用通道,保证检疫消毒处理100%,有效压缩回空车辆消毒等候时间,确保当日供港活猪全部通关。创新运用“单兵设备”“驾驶员智慧验放系统”以及非侵入式查验设备等提高货物和车辆通关效率,叠加优先查验、快查快放等通关便利化措施,实施跟踪活猪运输出境车辆作业进程,确保供港活猪通关“零延时”。